

prosinec



Mikulášská talentmania v Majáku

Začátek prosince tradičně patří svátku svatého Mikuláše. Tentokrát jsme uspořádali mikulášskou přehlídku talentů, na kterou jsme pozvali také děti a pracovníce z Armády spásy.

V pátek 6. prosince ve tři hodiny odpoledne Mikulášská talentmania propukla. Na samém začátku jsme si pověděli příběh o biskupovi Mikulášovi a starém koberci jednoho dědečka a babičky, když tu náhle stál samotný svatý Mikuláš ve dveřích. Po jeho přivítání následovala vystoupení dětí, nechyběl tanec, zpěv, breakdance ani beatbox. Cekem jsme spolu s Mikulášem shlédli 17 vystoupení, druhá klubová místnost byla nacpaná.



Na konci besídky nechybělo rozdání sladkých dárečků nejen účinkujícím, ale také všem přítomným dětem.

Děti samy sobě

V pondělí 9. prosince se ve společenském domě Reneta konala akce s názvem Děti samy sobě. Tématem této akce byla „Radost a závislost očima našich dětí“.



Za naše středisko vystoupily děti a mládežníci z klubu Maják, konkrétně jsme připravili drumben show, kluci z kapely zahráli pár hitovek a nakonec zatancoval skvělý tanečník Robin.

Celá akce byla výborně připravena a kromě našich dětí vystoupily také děti havířovských mateřských škol a dětského domova, lákadlem byla také účast hokejistů AZ Havířov. Výtěžek akce poputuje na pomoc Petru Horákovi, chlapci s dětskou obrnou.



Florbalové zakončení v roce 2013 v našem středisku

V sobotu ráno 14.12.2013 se v tělocvičně šumbarského střediska sešlo 10 florbalových družstev, aby změřily síly v Podzimním florbalovém turnaji určený pro starší žáky (roč. 1998 a mladší).



Hrálo se na dvě kvalifikační skupinky každý s každým, poté semifinálové zápasy, zápasy o umístění a zápasy o třetí a první místo. Celkově bylo odehráno 27 zápasů - jeden zápas v délce 7 minut. Na koci turnaje bylo vyhodnocení a první tři družstva byly odměněny diplomy a medailemi. Turnaj proběhl hladce.

Pořadí družstev: 1. FBC Krokodýlí svačinka
2. Stonava B
3. Vans off the wall
4. HC Panters Havířov
5. Sto procent

6. Dračí jezdci
7. Stonava A
8. SK Radvanice
9. HC Kachny
10. HC Felmax Havířov



Adventní setkání pro ministranty

Na začátku prosince se na středisku Šumbark konalo adventní setkání pro ministranty.

V pátek podvečer na svátek svatého Mikuláše jsme setkání zahájili mší svatou. Po ní přijeli ještě ministranti z Kravař a začala společná večeře, po které jsme si v tělocvičně zahráli vybíjenou. Večer jsme zakončili modlitbou v kostele, kterou vedl otec Oldřich Macík. Sobotní den začal opět modlitbou v kostele. Po snídani následovalo povídání ve dvou věkových skupinách pro mladší a starší kluky. Starší, které vedl otec Oldřich, rozebírali téma Dona Boska, mladší si s otcem Alešem povídali o adventu. O půl jedenácté začala společná strategická hra „Stavění měst“, do které všichni dali všechny své síly. Posilnili jsme se výborným obědem, který krásně provoněl středisko.



Odpoledne začalo povídáním. Starší kluci si společně s otcem Karlem sedli nad texty druhé neděle adventní. Mladší ministranti se v kostele rozdělili na dvě skupiny. Jedna skupina ministrantů procházela liturgií mše svaté a nacvičovala, jak správně ministrovat. Kluci z druhé skupiny

se v sakristii učili skládat a rozkládat kalich a seznamovali se liturgickými knihami. Po tomto bloku následoval mini turnaj ve florbale. Po půl páté začala mše svatá v kostele společně s rodiči a sourozenci, kteří si přijeli pro kluky. Na závěr proběhlo poděkování a rozloučení. Chtěl bych zde ještě jednou poděkovat za pěkné setkání, a to místnímu panu faráři Oldřichovi, otcí Karlovi z Havířova, otcí Alešovi z Kravař a jejich pastoračnímu asistentovi Janovi, všem ministrantům, kteří přijeli, a také zaměstnancům střediska. Velké poděkování patří manželům Růžičkovým, kteří se starali o naše žaludky. A co říct na závěr? Snad se na setkání ministrantů sejdeme opět v postní době a třeba přijede ještě někdo další.

Vánoční turnaj rodinných dvojic 2013



Máme za sebou 10. ročník Vánočního turnaje rodinných dvojic ve stolním tenise. Na turnaj nakonec dorazilo 23 dvojic. Dvojice byly rozděleny do 7 skupin, z nichž první dva postupovali do hlavní soutěže a další dvojice do turnaje útěchy.



Během turnaje probíhal bohatý doprovodný program. V herně pod tělocvičnou se dvojice mohly účastnit tří zajímavých her, ve kterých si vyzkoušeli postřeh, pevnou ruku a schopnost popsat svému spoluhráči určitou věc pomocí pantomimy nebo kreslením.

V bufetu byly k mání samé dobroty, a kdo chtěl, mohl si z FIMO hmoty udělat nějaký ten výrobek, nebo drobný dáreček. Turnaj byl velice napínavý a také docela dlouhý. Turnaje se dokonce zúčastnily dvě hráčky, které hrají ligu v Německu. Ale turnaj dvojic je tak ošemetný, ale zároveň zábavný, že ani jedna dvojice s těmito dívkami nedosáhla na stupně vítězů. Vše nám to skončilo až těsně před 18 hodinou vyhodnocením všech vítězů. Děkujeme všem za účast a věřím, že se i v dalším ročníku setkáme at' už s tradičními účastníky, tak i s novými dvojicemi.



Předvánoční akce na Město

Dobrovolníci z ArcelorMittalu

Již třetím rokem přicházejí do našeho střediska pracovníci z ArcelorMittalu v rámci tzv. „Dne dobrovolníků“. Letos jich bylo celkem deset, osm žen a dva muži. Sešli jsme se v pátek 6. prosince na Mikuláše. Pomáhali nám vyrábět vánoční přáníčka, která posíláme jako poděkování našim dárcům. Vyrobito se jich celkem kolem šest set. „Děvčata“ nám také pomohla s pečením perníčků a lineckého. Dopoledne uběhlo hrozně rychle a pracovníci ArcelorMittalu se s námi rozloučili před otevírací dobou. Děkujeme za pomoc.



Vánoční besídka v Dětském domově v Těrlicku

V úterý 17. prosince jsme se zúčastnili jako středisko vánoční besídky v Dětském domově se školou v Těrlicku, s kterou již dlouhodobě spolupracujeme. Kluci z DD docházejí do střediska na Město a účastní se programů i akcí, které nabízíme. Zaměstnanci DD pořádají besídku pro své svěřence a zvou na ni i školy a školky z okolí. Akce se zúčastnili i představitelé obce a zástupci Policie. Jako hosté přijeli klienti z Rehabilitačního ústavu v Hrabyni. Besídka se konala v kulturním sále dětského domova. Letos se za středisko zúčastnily všechny tři pobočky - Maják, Město i Šumbark. Za Maják vystoupili starší kluci a Kapela Havižovstar čave, kteří zahráli a zazpívali několik písní. Město, reprezentovala děvčata s taneční skupinou Podfuk,

kteří zatančila minisérii tanců. Za Šumbark vystoupily mažoretky, které mají bohatý repertoár. Děvčata zatančila i ukázky z irských tanců. Celé dopoledne bylo ve sváteční atmosféře, podávalo se občerstvení a nakonec účastníci obdrželi i malý dáreček.



Adventní dílničky

Již tradiční adventní dílničky se konaly v poslední listopadovou sobotu roku 2013. Byly naplánovány na odpoledne od 13,00 do 18,00 hodin. Účastníci se začali scházet už kolem půl jedné a netrpělivě čekali, aby si mohli udělat věnec nebo přáníčka pro své blízké. Letos jsme již měli připraveny polotovary na dva typy klasických adventních věnců na stůl, menší a větší. Zájemci si vybrali věnec a sami si ho dozdobili dle vlastní fantazie. A že bylo na co se dívat. Nově jsme vyráběli adventní věnce na dveře, které byly ozdobeny z organzy. Tento způsob zdobení je mnohem jednodušší a výsledek je zajímavý. Zájemci měli také možnost vlastnoručně si vyrobit přáníčko nebo vizitku na dárek.



Adventní dílničky navštívili lidé nejen z Havířova, ale i z Těšína, Dětmovic, Albrechtic a Těrlicka. Přišel dokonce i dědeček jedné naší dívenky až z Vrchlabí. Odpoledne krásně uběhlo, střediskem zněla tiše vánoční hudba.

Bylo připraveno i malé občerstvení s tradičními výbornými koláči.

